



# ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

## Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Київській області

вул. Жилянська 58-Б, м. Київ, 01601, тел./ факс (044) 234-05-00, [inbox@ko.court.gov.ua](mailto:inbox@ko.court.gov.ua)

04.12.2020 № Інф/С76-20-79/20

Світлана

foi+request-79061-

544307d4@dostup.pravda.com.ua

### *Про розгляд інформаційного запиту*

Територіальним управлінням ДСА України в Київській області (далі – територіальне управління) 30.11.2020 від Державної судової адміністрації України для розгляду в межах повноважень було за належністю отримано Ваш запит від 21.11.2020 про надання публічної інформації.

У попередній відповіді територіального управління від 27.11.2020 № Інф/С73-20-77/20 Вам було роз'яснено, що *фінансування на нарахування і виплату заробітних плат співробітників територіального управління ДСА України в Київській області та працівників апаратів місцевих загальних судів Київської області відбувається з бюджетних призначень, вказаних у різних рядках Додатку № 7 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», та не залежать одне від одного.*

З огляду на зазначене, немає жодних правових підстав стверджувати про зловживання або нераціональне використання коштів з боку територіального управління в частині нарахування стимулюючих доплат працівникам місцевих загальних судів Київської області, оскільки бюджетні призначення на оплату праці співробітників територіального управління ДСА України в Київській області не залежать від фінансування будь-якого суду Київщини, та не залежать від розміру суддівської винагороди суддів місцевих загальних судів Київської області.

Щодо фондів преміювання зазначаємо наступне.

Законом України «Про державну службу» визначено, що обмеження загального розміру премій, які може отримати державний службовець за рік, становить 30 відсотків його посадового окладу за рік.

*Отже, окремого порядку щодо обліку, формування, обрахунку чи використання фонду преміювання законодавством не передбачено.*

Щодо надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань.

Відповідь на це питання була надана у попередньому листі територіального управління та додано рахунок для оплати документів.

Додатково зазначаємо, що у розумінні норм Закону України «Про інформацію» суспільно важливою є будь-яка інформація, яка свідчить про загрозу державному суверенітету, територіальній цілісності України; забезпечує реалізацію конституційних прав, свобод і обов'язків; свідчить про можливість порушення прав людини, введення громадськості в оману, шкідливі екологічні та інші негативні наслідки діяльності (бездіяльності) фізичних або юридичних осіб тощо.

З огляду на викладене, територіальне управління відмовляє Вам у безкоштовному наданні запитуваних документів.

Разом із тим зазначаємо, що на виконання статті 14 Закону України «Про доступ до публічної інформації» територіальним управлінням визначено спеціальне місце для роботи запитувачів з документами чи їх копіями. У будь-який зручний для Вас час протягом робочого дня територіального управління (Пн-Чт 08:00-17:00, Пт 08:00-15:00) Ви можете ознайомитись із документами за адресою: м. Київ, вул. Жилянська, 58-Б.

У разі незгоди із наданою Вам відповіддю, на підставі ст. 23 Закону України «Про публічну інформацію», Ви можете оскаржити її до вищого органу або суду.

**Завідувач сектору  
організаційного забезпечення  
діяльності судів та судової статистики**



**О.Ю. Горностай**